= BHREHERF

\ni
Jduq
O1

AR YL S 2 TR PRI RE ST IR A AT LI SR Y TR R R s R
I LA A5 A T B R A A5 Bly s — A A PG E A D DR T SR AT L S R 26 L T LR
ORI I 48 i ARG 36

AR TS GG IR FE AT L LSO AV A figp phe 52 P TR) R

5.1 RS EEHE

UG AW K A 5 S B R R R A e AR T A S E R RN
i, FUR AR A A I AR AR A o 2R AL R 9 5 R ek A 2T 35 A A8 L TG o (HE i TR AL
£ e A AT AR R T A i A

Python $&fit 1 while I for PIFP BRI 05 A, — 2 44 B #8A A C 18K AL B 15
Ol BRARAT I 2T LLe A (ER 08 B EL R (] BT 5 5 0 09 0 BR A (IR 1 AR 552 B i L AT
AR AR B A%

5.2 while 53

while 753 AF 1 & A0 BUOR FE PR BT 00 . B R TR A AL an

while 544 :
A1
else:
WA 2
Horp S5l H PR PR IR 25 TR I B 1 FRATE IR . AT while 76 R0, 1 5 20 Wi 6 BF 2%
A2 A5 AT AR R ST SR TR A A5 I 25 SRAE B g U P A 58 1S 2 T O 90 3 2%
PR AR R EE FR AR .

U SRR A 2 I 245 A L ST IE A B 2t gl R U T SR B Al IE 4 ARG S S R
T 2, VLB 2 S Z AT — K, BAOBIATE R . (A2 E R — T, while 7
I else BB o0 AN ST 1, AT LA I

[415-11 FIA while fE ¥ %5 #2715 1~100CE 1 Fl 100) By BT A B E Fil .

H R — A res AEEEEEUR %A B —IF IR RAE A 0, SR JF B 2R 100 WK AR IR 1~
100 Z2hnFN 25 res L G285 & res B E AT B4R, HIARFWT .



2R 5-1 R 1~100 By %y f

1 #9158 1~100 fy 8 5k 1

2

3 res=0 # 17 B A

4 i=1 £ R I 1) AR

5 while i <=100: # A8 ¥R 100 &

6 res+=1 = Zm

7 i=i+1 # A AR B0 1
8 print("1+2+3+ .. +100=",res).
BITEE R

1+2+3+ .. +100= 5050

SEBr B RHEFRSR 1~100 898 KAY R HERAL R I8 1~100 B9 BB A T — 4>
NFEN T INREZERS BT UM A 22 5080 045k A28 2T RLUJCAAIE B0 I ELEAR 24558 . iedth .
T Python [ By BFAF (4 o8 BORT RS 2548, i A0 IR 8 — /R AR o T LA e 2% 1R

print("1+2+3+ - +100=", sun(range(1,101))) # FF sum() e KK Zom Al

7 1 while 9% BRI 20 G 55 A6 BR . T IR SEAE IR 2 JC 45 R B A6 2R, R
[ & while J5 1 9 45— BRG . BI 00 5-1 B9 FE R rb fn SR A BRAA P9 6230 00 BF 42 ) 25
1 S AR AR . M ARFEIE AL A E— T, TR SRR EZBF SR ES
BLBCAE I, B3 B & B MM Ik .

(61 5-21 45 R F . AL B AL A 22 18 BE AL A0 B ik 080, A2 BB 0~
100, Pk P 8 A G55 an SR FH P 4806 T s Ak SR 08 B8, BB P RS T B0 A R RS R
P ot T 2 08,

A ELASH Python B B random #8533k 7= A B AL AL, random 58 $2 48 T 2 A4~ =
A TR BERLEC R A, 22 5-1 B 138 4 5 FH eR AL B 16 B L 3 Bk K P Y randint O B
B A 1~10 000 B Bl HLES %,

% 5-1 random R P ER S E FH & H AR H

PR # Ui i
seed(a= None) IR AL BE AL A A= A 00 0 T 250, A0 2R a4 W UL fek P 244 i A )
random () AR —A> 0~1 W BEALIT S L
randint(a, b) A — A a~b I BE LA 5K
uniform(a,b) A — a~b I BENLTE S5
choice(seq) MF 5 seq H BE LML — A0
shuffle(lst) X9 Ist s BEHLHETY & [l fH /& None

0 T GE Ao B AU, W] LB R — ARG (E D 0 B TR AR i ook — R a7 %3k
AR RIE I 1,

e A A AN FIGE H P B A 22 A A o, 2] P A A B80S P BEDLECR AR
HH A K ZE A B, 7T L — SR R PR B ), HARFE P A0 F

15 2 25 49 F2

oW



Python % #2 % 76 WY )

BES2 kOB m

1 £k 1A

2

3 import random

4 optl = randon. randint (1, 100)

5 opt2 = random. randint (1, 100)

6 print("{:2d} + {:2d} = ".format(optl,opt2),end="")
7 answer = int(input())

8 count =0

9 while answer == optl + opt2:

10 optl = random. randint(1,100)

11 opt2 = random. randint(1,100)

12 print("{:2d} + {:2d} = ".format(optl,opt2),end="")
13 answer = int(input())

14 count +=1

15

16 print("H i T {0} 8" . format (count) )

BATH,

41+52 = 93
76+ 19 = 95
26+61 = 87
64+12 = 76
36+67 = 103
44+47 = 91

75+ 62 = 137
82+62 = 144

28 +38 = 66
77+ 100 = 177
34+23 = 57
18+ 17 = 35
1+97 = 98

84 +55 = 133
Ao T 13 5

TESEBR BT 228 A0 while 4 BR A O/ P B9 S A — € 16— > 5 15 B8 FRLI DT £
R 22 AR BV A Al SR L 0 T ACRS A B nT LA PR P B S A S L —%E D 1~60.

num = int( input (" A —4 1~60 HEEEL"))
while num< 1 or num> 60:

nun = int(input("iFH A —1 1~60 FYEEEL"))
print(num)

FPATHX R, —E R 1~60 M T



5.3 for I

A for PG AT LIAE 81 vh B A 4 78 28 13 J LA 3% R 3t D7 — 3k, DXL Sl 7 90 1) R /N 2
ARAYS B A for FRFR AT LA B C A BR OO IR 2R . RO TE AL AN T

for AR in J741:
AR 1
else:

AR 2

Horr, S 5 51 2502 e VS range XA, BRI 1 RUEIMA, AT 0 SR
EE T A B BE . F while fEFR S, HA Y for 30 IE 5 45 RIS A S PATIE A 2, else
HB 43 [FIAE AT DL AS s

Python f — A~ & Y range R3S, EH FroA 45 € L B N A 1T 2518 range X4,
ZH W T for TEA AL, EAMSET RN DML 2 MR AN T RAREE
CE TG 5 K A T B GEAR A B 3T — P Io R,

BA WA I 2

E
N

range (L HR{E, KIL{EH, £K)

# 7 A AR 1 B LR E (&) Z 48 8 4 K kR et 4
range (% I {H)

#7pE4 0 IR R (AR ) Z ALK R 1 kR4

BN SR LA S R Bk L1 E K,

[45]5-31 A for 3R range MR 9B R FITE 1~100CF 1 1 100) A9 BT A L5
F,

FIF for HEFRAN range Xt RIME Z AT, oM AE & 1 09{H 218 o A0 483 |l By L JL-F
WA TS BILER , B HREFIT .

2R 5-3 SR 1~100 py% %y fn

1 £ E 1~100 195 500 Al

2

3 res=0

4 for i in range(1,101):

5 rest+=1

6 print("1+2+3+ .. +100=",res)
BATHER

1+42+3+ .. +100= 5050

(5] 5-41 /MW —A I, WS = RAT /L, RIS, EMAEFEN 1 A 1 H NI
B RKAT L B R AR A A E A B a2 RN IR AT s 2
AR AU B /N B AR S 5 R —AN R Dt U 98 E 1 B R ZAR AR 2 0

15 2 25 49 F2

o o



Python % #2 % 76 WY )

KRG FIX A KRB 5 KA AR REUR 1.2 50 3 #iR2ETT M, 75 DS 2 WG 1)

B2 anfar 45 2 — A~ B W22 4R 20K WK, % H 1 Z 11 238 H 4 i KA
S, Fm kA B BE BT LA B AT R B A R RERR T 2 A 2 A R ECRR 2
FEY S T DL — AN 12 N RLIT R PN R A 8 H 0 KR8, Horh 2 Aviiaik oy 28,85
HEHE P (i A AT A0 31, an 2R 2 AR B e 2 KRBk 29, A 1 & H REm 51 3% K
AJFE TAR R R s A T, BAARFIT .

R 5-4 S RIT PRI M

1 = RAT A K I
2
3 year, month, day = eval (input("iFH A H B (JHEZS45FF) "))
4 monthDays = [31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31]
5 A T 1 R B
6 if year<=0:
7 print("EREGE")
8 elif month> 12 or month<1:
9 print("JAAREE")
10 elif day< 1 or day > monthDays[month—1]:
11 print(" B AHE")
12 else:
13 if (year $4 ==0 and year $ 100!= 0) or year $400==0:
14 monthDays[1] = 29
15 count = 0
16 for i in range(month—1):
17 count += monthDays[ 1]
18 count += day
19
20 if count %5 in [1,2,3]:
21 print("/NEIFZEFT ")
22 else:
23 print (/NI )
BATHR
T AE A H (FiE25 4 ) :2000,8,7
/I B A )

5.4 break.continue fl pass

5.4.1 break

Hij 1 JF 2] while F1 for J8 BRI # IR IR 45 oI, 25 04T else HE0EA] . & T Z Bl 2 78
FRATREARIE WSS . A BR A9 A I 45 o AR A ) B S R R S S Bk 7 A O
B R IR L X BSEATHE . BTl EshBkh  a R AR A AU 4R B A5 R AR 35 .

Python #2411 SCHE S break FI T MG E Zh Bk i 06 BR A h 4447 2] break i H) I 57
ZGE RARES B P AT TR 5 100 40 B0 2 )5 9 5 — 2R 1R A . 7 while 1 for 416 B H A Al DL



break i&4]

(51 5-5 A% U 2% R0 Y 7 — N BB B B0, A7 — SR R BB, 2R B ke 2
Br o mar 1B WEeREUUE 3 B, a4 2 B s WPRAFKIE 5 B 5 A 4 Brs G 2R A e
6 B i 5 AR 5 B s AR EWRIC 7 B iS5 R SE . 3 X RS 220 2 /D e

BE T TG SRR A DA LA A B BB O 5 e A L ot 2 N 1 T IR B 2D 1) B
TR AR R — B 2.3.5.6 F1 7 A BIR AR RER AT EE, HAE
N TGZE A HE AN o Bl LA AR 3 A9 28 58— 8 S di /N Bl o S RSORS00 T AR X 1 5 A R 3
JEEAE B 22 /U, PR axX ] LA B AT 2R OB )@, IR 238 5 ] while PR, — A

LIRS TIEE 35 3 (I
BFF 5-5-1 %Rk
1 £ % KT AR
2
3 steps =0
4 while True:
5 steps +t=1
6 if steps%2==1 and steps %$ 3 ==2 and steps % 5==4
7 and steps %6 ==5 and steps$7==0:
8 print(" AL =K N", steps)
9 break

BATHR
RSB E A K 119

R A A B B — . while JE P A FS 1928 i True, k)2
PRGN AAF A BT s 35 . A8 $RF I Fa 1 OE 0 00 A 2 m . G AR 3R R A T
break MAEER Bk i, ol WLAZAE IR IF A2 SEAE 3

AL B RE P P A PRAT — IR B 8 8 steps AOAECIN 1, T AR 476 B8 W] 00 I A A9 i — 7
s 7 HREEG R steps AT RUREUOIN 7 DT 80006 3R B9 KL, 55 Ah AR 0 L B 38 — A S5
TR B B figp— S S R BE A AT AT 75 I AT R — el T B Y UKL

5.4.2 continue

KT continue R THUER)FRE . B H T RALIGI . 7€ while 7555 1 i 5|
continue I B 42 Bk % 208 PR 45 - FI W7 s 78 for P68 8 3] continue B H 32 BUARIE 3 T — 4
EARRIE,

] 5-5 B9 FFAR B continue B BUG RIFEFINF .

B 5-5-2  ZDIrIH

1 £ % KT A

2

3 steps =0

4 while True:

5 steps +=1

6 if steps % 2!=1: continue =/ N o]

15 2 25 49 F2
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Python % #2 % 76 WY )

7 if steps % 3!=2: continue # AR & 2
8 if steps % 5!=4: continue R 3
9 if steps % 6!=5: continue # RS 4
10 if steps % 7!=0: continue # R &M S
11 print(" M B /DK ERH", steps)
12 break

1745

IR 2= K 119

BCFP A T AR R BR 1, — BB BRI R o — A R s BT T — 4
TR e T — A BRI

AT DLE o 5 5 T A% R R R Sl continue, RS VA YRR R AERCR LR
B Do AE 2 S PR I o A — SRR BR A 20 91 Hh oKk continue AR B AUTS 22 HA R 4FHY
.

5.4.3 pass

Python H1 [ pass J& 25 i A1) B AT AT F 40 — BOH A G Az A, B2 T IR
Jp 45 ¥ 1) S A

2 R ARAFRE PP S5 M B SE BE AR WE 7 4, A — 4> for 3R, H Al ik A 75 25 AL o 4/ 26
PR BB AT RLAE N RS — > pass A1), IXHEXNE SR SLAT G 1RIE T B Wik S8 & 206 3R
858 BOUCH, U B B PR AT (] 15 L SRR B IR B R T 23 16 35

23R AT I T SE I QR AU R BOAT LU s 26 RS PR, B TF R I 2 S
SAA R P, X MF IR R ) T EAE range 3R [0 1 ZEACAS T P 30 J7 K AR XA
30 T3 YT IH FE B I 1] 25 TS MLRE A O 4 o DR ab 2 708 B0 28 Al URS 88 42 0 FE A R 1)

>>> for 1 in range(26):
print(chr(65+ i), end="")
for j in range(300000) :

pass

5.5 PhhinEs

WERAE — DR IFRAR NS 75 Sh— B0 I A PR A R ER RS . Hop while F1 for JE R
AT PL A S e i i AR E . Be DI E R R O] DU R HE i E A
ORI R 7 AR AT S AT A v R 2

(5] 5-61 45 ¥R 10~1000 BIPT A 58 80 BTl A9 58 4 BOURR 58 B8
B, ERBOR—FRIREARBCENENTRMETEAD.

XA H S A i eI S FHAE PR 10~ 1000 f) 48 550 4 30 it 1) — 3k, 3 g B 000 3 45—

NEEBRER RS2



BRE 5-6 % 10~1000 M54 %k

1 £ 3k 10~1000 158 2%
2
3 for i in range(10,1001): 9 7 oK f# 23 8]
4 temp =0 EAEE R TR, B U4k A 0
5 for j in range(1,1i): aMNIERE i1
6 if i%j==0: #HIWRA R LT
7 temp +=j
8 if temp == 1i: #HW 15 BEEFNAUE S AES
9 print(i)
BITEE R
28
496

(51 5-7] %5 R MR (IN T2 )P I a R A XS R, XA R T A5 —{E
BRI X B — (R = XA =R — . T ERSE XY )G XY B X A LA 7
IR IR 7 R AR ez Al s, BRI o L BRSNS = IR Aal L
BE D BRHWMT .
x+y+2=100

52 +3y+=2/3=100

B2 07 R4 FA WIS J7 R A0AL 35 = R VR, DR AN J2 5 ) 4 A . O e ] LR FH A
25 (0T B R AR EAT B0 IE B I B AR AR R AR I R ) A% P R SR 3 L O TE R T Y X
JIT A AT e A B — B E , 8 B G U R UE S B . A R A O B S A A R H 4
A DU g A [P R — A 5 5 4 B 0 96 TE S5 BB AN G H 1 4 8 2 DU A 8 TE i

Bt X AR 5] 111 5 A A0 XS B B AN T RE/N T 0L AR TTRER T 100, 3 & R ELM L Fl L ARy
ARG,

PR HE T 2750 )2 5-2, B o 5 — B A X8 0 L 55 9 A L 56 = 9 R /R B
55 DU B 7 T B AR AR R A5 BT 5 T 3R TR A A T

N 5-2 AT LA B, 55 — AT 8ds — 38 AR S 0, F AR R RS TS A R AR BT s A S R
WO ABERS R 18 /NXG S 78 I, P SR AR ST o PR O A — 2 AR R

®52 BEELBHKBERRIE

NG E R/ R BEXGH R/ H NG R/ H p gl | SE S p gl | S Ep L]
0 0 0 False False
0 0 1 False False
0 0 2 False False
4 18 78 True True
4 19 77 True False
100 100 100 False False

15 2 25 49 F2

oW



Python % #2 % 76

i 8 KA

BT U ERAL T DL — A =R i B ok S g Tk ak B . R X () U 2 I PR
ANEUESEAF — D RENIGE A I — RSN E XS, (HE SR A — A B 5
ANGRCEE — 2 3 IR R, PRI T T — N RIE NS R XS 3 SRR EET 0 BH
Wi, ARSI TR

BRFS-7-1 HEEXm

1 #H R E XY R
2
3 for cock in range(0,101):
4 for hen in range(0,101):
5 for chick in range(0,101):
6 if cock * 5 + hen * 3 + chick//3 == 100 and
7 cock + hen + chick == 100 and chick % 3==0:
8 print("/A X {0:2d} EEXG{1:2d} /NG
9 {2:2d}". format(cock, hen, chick))
IBATH R
N0 BEX 25 /Y 75
NG 4 BEXG 18 /N3G 78

8 BEX 11 /A 81
W12 BERY 4 /NAY 84

B

5.6 AL

1] 5-7 WA FAEBATIS A ] T = 208 25 H b i if 18 0] 23 AT B9 IR B 101 % 101
101=1 030 301, K2y 100 J7 Ik, B 43X 27 S 75 Al AP AL W 2

PRAE PR AT A0 2% 8 — T iZ )8, PR A A XS 2 5 4R BT LA E i 2 HEEE 20 A
AR RS BERG U2 3 4k, Ak 2 HREE 33 B i 4b, BEAR /NG i 4l — 8 )2 3 A% 4K
BB 2] DL EL 2L/ XS i R 0o 3. PR A% 5-2 s T DA 3R 5-3, Hirh AT 4k
BFEWD,

’
o

R53 BEREBMALBEMHEERIIR

WREE /R B H R/ H NG E ) H S NI R S NI E XS
0 0 0 False False
0 0 3 False False
0 0 6 False False
4 18 78 True True
20 33 99 False False

WRAER S-3IRAL G WTF LA,



BFES-7-2 HE&OXYR S

T R A 1

for cock in range(0,21):
for hen in range(0,34):
for chick in range(0,101,3):
if cock * 5+ hen * 3 + chick//3 == 100 and cock + hen + chick == 100:
print("/A M {0:2d} BEXG{1:2d} /AG
{2:2d}". format(cock, hen, chick))

@ g9 00 U W N

A Z A7 A AR L, e 4E /N 1 A0 )2 8 A S ] range PRELAY X [H] . R AE A28 /)N
A B I T range RIS =380, N chick — 802 3 BRTE B4 if 251 v 4]
Wi chick J& 752 3 MASE0 5D T .

FE X AR J5 76 BRI TE A 1 0 A 42 T R L KA 87 355 I A2 R e 0 3 R O B EL AR
T 21 % 34 % 34=24 276, M 100 FIRAER 2 HLW G T MBS, BARE - TE X
Mk A8 20z ) R A5 1T DA iE— 2SRk ? R REE N,

0 AR MO O R B XG (1 HCE B /N A (8 B0 8 AT 100 6k 2 28 3 F1RE X 1 FE 15 31, 35t
A LA 00 E AR 22 B0 AN e EOY BB . IR 4 B0 A4 i AR Ak AR TE A — A 5 51 A B e il
T AN 5-4 P R 4 50 FRA%  Frh NG 02 R 100 U802 24 X BRS04 40t T I O
P b T B I e N R

® 54 BEREBAKEABINEBHFERIIR

N EE/ R REXGE R/ H NG H /R A WIGF A
0 0 100 False
0 1 99 False
0 2 98 False
4 18 78 True
20 33 47 False

MG 5-4 AL I LB AR P AN R .
R 5-7-3 [T XYM

& AT R AL 2

for cock in range(0,21):
for hen in range(0,34):
chick =100 - cock — hen
if cock * 5+ hen * 3 + chick//3 == 100 and chick %3 ==0:
print ("M {0:2d} BEXY{1:2d} /MAY
{2:2d}". format(cock, hen, chick))

W g 0 U W N

BEIFZ AR 7 28> 7 — JZPEE o [ 478 B0 ) W 75 0 2 1 BRI 25 0 DL S/ 1Y

15 2 25 49 F2



Python % #2 % 76

i 8 KA

o e S e 3 ARG Wt R UL B 2N —A =2 TR E A B T P12 G P i 2 L e
BAGER IR B 21 X34=714,
AR T & MWl G PR K2 100 TTIRPEAL B T K2 700 G EEAR T 4 NS . B4
Z U] DL — Db e? AR RN, FATHE — TRIA R A
x+y+=z=100 O

S5z +3y+=z/3=100 @
B OFLL 3 i EO, il LI 2
14x +8y =200
— A IF RS AR TR R AR T AR O HEAE S . TR BN R Y
R 5-7-4  [ET YN

& AT R AL 3

for cock in range(0,21):
hen = (200 — cock * 14)//8
if hen< 0: continue
chick =100 — cock — hen
if cock * 5+ hen * 3 + chick//3 == 100 and chick$3==0 :
print ("G {0:2d} BEXG{1:2d} /NIE{2:2d}". format(cock, hen, chick))

W 3 o0 U W N -

M b T B RE R AT DL B BRI R 2 R T — 2R IR S TR ER 21 U, BEXS B A
i g ek AU BT Ok SR 5 TR K 100 M 23R S5 PR A 20/ 9 B0 L B A R 1
R T T A i

5.7 JLRIfl

(51 5-8] HWERFILHPEA « fln B HE 20 00E . 250 B F .
L e R IR o |
i R 8 SRR R NS R 2 A
R (1 A S B A S R R E A3l A 00, SR 5 e T DA AR A A e s bR 220 o
IR O BR T LA B R R A
e RITIE S e S
BT RIS B TR
B S5-8 itEzmAE
% 4 2 B i

x = float (input ("iF iy ATE 5B x: "))
n= int(input("IHHW AEH n:"))

result =1

<N 00 U W N

item=1




for i in range(n):
item * =x
10 result += item
11 print("{:.2f}". format(result))

BATER

A E S x:3.2
TEHAEE n:7
49 97.33

(5] 59 A—PHFRIst FET o > 1~100 BIERE WS BT ST H P Ay
BOFHIAE, BRI R T s R —H B G DR nums[i]==nums[j]FFH i <j,
(o)) R AT DA FR R o2 — AL AR 200 . il an 1st=[1,4,5,1,1,5 ], g A7 DU 2 45 200, 43 5l 2 (0,
3).00,4). (3, (2,5,

XA H B 45 5 BN IR R AL e — N ER 0 M EER R i AR S T2
16 A S 80 1) 3 14 A O 20 RN T A9 0 22 A H A 38 3R A5 gl mT LA Ok R 3 — S I ROt
K FG H AT R AR B 2B 17 1 <G XA B R EES s R r,

BF 5-9-1 SGilarBodfE

= GO R

1st = list(map(int, input("iFH A LS TFAY 1~100 AYEEE") . split()))
count = 0
for i in range(len(lst)):
for j in range(i+ 1,len(1lst)):# 3 M i+ 1 J I
if 1st[i] == 1st[]]:
count +=1

print ("B BN ", count)

O 0 39 o U b W N =

Fraf g

T A Z A 24 TR 1~100 (%% 12397231
BT B  : 3

TR AR AR, RN EFES R BT 1R GB AT B
SRR I RO s IR — A EFEE BT 7 (n > 1) WL IR 2% 50T B I B0 B 0
ﬁi%*fﬁﬁﬁ@@ﬁﬂn4@?*%@%24%7&?%*4@%&@%@%@%
BN LEBTF TR nox (n—1)/2 4, XFERTE . HW B G 0T a) & b B A 0T e
Az R SR G X BOR T 1 1% B A FEHES B0 AT 115 0T Bk ol AR SR A ). K
T H P BCTHER R 1~100, BT LA AT DL S5 A0 — A3 3R R A it R A B0 B kg, SR T
R BETT S B AR AN RBZH T NS 100 MU R MR HE D SR
AR B T — 2 PR,

1 2K 25 #y 72 /7

oW



Python % #2 % 76

i 8 KA

BF 592 it gl

1 £ Gt B e

2

3 st = list(map(int, input("iFH A Z M=% 45 FFHY 1~100 AYEEL") . split()))
4 temp=[0] % 100

5

6 for val in lst: # G it 805 H B AL

7 temp[val —1]+=1

8

9 count = 0

10 for val in [item for item in temp if item>1]:
11 # HFEEEM R EBRT 1 IE R

12 count += val % (val—1)//2

13

14 print ("B B 2", count)

[415-101 A AB.C.DWUAMJLIREeEE A& R E. CcasELhaHERA 1
NGEARAE . DU NIRAE S 00 T —m) 3, A Bl A2 5B A0 . B Uk C 2 4R J0, C U2 D &R JL.D
Ut COmA ., e gmiEH DA =AU T B, — A AU T EE  BLFE 4 5 R 7 1 B 2R
IR,

A1) Gy SR T A TR i o 3 R A HERR I L B R L AR L 9 40 2 TR R RN )
AL 3 5-5.

®55 HEX
AR A mRE B R C ke D
A AR False True True True
B: &C False False True False
C: &D False False False True
D: CIRACAEZE D) True True True False

55 M —F1E AB.C.D B AIEE L, 5 — 17 &R AB.C.D 20 3l & TR JU i 1
B s SR 5 X B — > BT AR R i B R AT FI T 5 A, A IR R AR AR A ST
SRS AT LTEXT R BOCAR S False, [ RE B (4518 “ & CV1E LIRS Al
S LC AR R DR . A D 2518 C 9 A7 AL PRI — 51 FT = A B TS
Fasle, fie 5 — A~ HICA& & True, IR AT DL RS BBook 0 A .

R B A =AU T B, B LR BIARiE T =4 True —> Fasle M8 — 31 5t & 4
BRI R 5.4 B AT LA C 2TRE.

AT F L AT LA ABLC D CTESN R SR 1T for G IR X AT R0 i NG 3R G
B E — RS i count=0, 4R 5 FH DU 4% if o R0 X 0 DU 4% 2538 » DT R 8 02 15 2 45
count il 1, BHEPEIR G5 5 KA count BUE, WIER Ky 3, BRI AT 1 = 284518 (ALl J2& 13 =4
AL T B B 23] 18 H 0. BT R BT DU T ARG,



BES5-10 #EZIR5U

1 iR
2
3 candidates=['A', 'B', 'C', 'D']
4 for ch in candidates:
5 count = 0
6 if ch!='A': count +=1
7 if ch=="'C': count +=1
8 if ch=='D': count +=1
9 if ch!='D': count +=1
10 if count ==3:
11 print ("SEJE ", ch)
12 break

BT

LR C

(6] 5-11] 28 RIFME. NG<N<1000) 4~ A FH AL — P8 L A AT 45, 285 M 1
FEERARUN 1 B S B £ A<k <<9) BFFEEE KB 2 £ B I BR A OF 1A 1200
WO . mEBTMEILS?

AR A S I — ARV AR A Y 24 5 DG B 1) R AT L g S R A ADLZ e R AT A ) e R
Seo B A R AT DL b A DA (] B, 1SRN 1~ N R SR B B B 3R R, AR S R B
P INZE 1) A 388 17 5 2 3k 1 B i Je — Ao R IR R RS 0 AN T0 L o Ak AR v 3 0 R 5k
PRI TR I e Z MR E RIS R R A — Ao R ik BT E T S R RS,

EF 5-11-1 A5 RIFRMEL

1 # LY B R

2

3 n, k= list(map(int, input("iFH A n il k:").split()))
4 num = [0] * 1000

5 count =1

6 step=0

7 for i in range(n) : = W iR L B P
8 num[i]=1i+1

9 whilen>1:

10 if step==n:

11 step=10

12 continue

13 if count $k==0 or count %10 ==k:

14 for i in range(step,n—1): = B

15 num[i] =num[i+ 1]

16 n—-=1

17 else:

18 stept=1

19 count +=1

20 print ("5 8 F{0}5". format(num[0]))

15 2 25 49 F2
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i 8 KA

EHI A n fil k:100 5
SR 475

51 F R 5 M B S — A FEBTHRAE I RIA B A Th TR 2 M BR TR T4 &
R T LS B B A I 0T LASE BR O (A R — 1L 7R TR 2w Dy — 1
MIGE . BER AT DA R a0 T BT
BRF 5-11-2 A5 RFMEL

1 # Y BRI
2
3 n, k = list(map(int, input("iFH A n Fll k").split()))
4 num=[0] * 1000
5 count =1
6 step=0
7 length=n
8 while length>1:
9 if step==n:
10 step=10
11 continue
12 if num[ step] ==1:
13 stept=1
14 continue
15 elif count $k==0 or count $ 10 ==k:
16 nun[ step] =1
17 length—=1
18 count +=1
19 step+t=1
20 for i in range(n) :
21 if num[i] ==0:
22 print ("5 F{0}5". format(i+ 1))
BT 4
HHiA n Ml k:32 3
=

REE T 195

&

&

[

- DNBE B A — A R R R B SR AR —IROA L TR R i AR

2. MEESER A — 7SR 1 B T R B R

w

BEALAE B — > 0~ 100 B8 K, F IR s 4> O 75 558 T 50, A0 2R AN 45 0 5237 B AL A
. dR e — SRR AR BT 2 A

o B — AR IR AR /NS S SO R PR R O KRS R BoR

B ity s SR A B R RS eSO R DK R O NS SRR R s SR A
T /NG ISR R RE TR U R R

CHE A TR AT E L BN " 10100101 " TS I f i E AR E P 0 AN B LA M R A



10.

11.

12.

13.

By =z A,

. —RIERFAEM 15 J6.BR 3 J6.7K 2 96, BRAEA 200 JC, BR A Fh i 5 2 0 K — A,

A Z /DRl REIE4FEIX 200 JCAESE?

- DB LB — 2 A Y S OIS O L A O BCTEON B A S5 R SRS S O

AL E R T T 90 43) Ll 3T (60~59 439) AR K&k ONT 60 43) 19 A %%,

xR A AT SRR A AR I = AT e

Frox AR Bl EA n=3. .

M Bl — N IERIIE A — BB AR B IE S B A B (1)
IQED

Bl A n=3, %k

TSN R — 21N G I AR RN AR WS RN L g SRR AR B A 2 O Hh AR IS B R
N Hi A N RUE

ﬂ“%ﬁ s=a taataaa t+aaaa+t-++aa-a E/‘Jé;j:f ,,ﬁ‘:':F' a 7'511: 0~9 B‘J%[?eﬁ n /I\
BN e REBCH n A0, B0 2+ 224222+ 2222+ 22222 (L IF 34 5 S %0H
. S RRT  BEALAE BT a s WEE RS A n F 2 SR AT 1, JT 5 TSR 4G

B —HN 3R AT A T R 22 B 1k 24 L 4 5 2 7 K 3 S8 5 8040 WL 20, o0 28 7y
B A — 4, A B TR O — A SRR o AR A5 S AT s e A U T
| 1 2 3 4

A A = FH Mt R

R T AN I VAN

R N AR5 A SR 78— SR T A2 A 58, B 0 Y b 8 38 52 2% 4% B & 5-6
AT . S —DREIY - DUy A ST &80, TH 5000 b se (8 ) & B i 2 g A

x56 NTHEAX

PSR-SR0S 1

b
=N

1~10

2 Ju(JEAD)

10~20

JEA 9.5 3

21~50

B 8

51 P L

5 5

14.

— AR — LA 30 AUl X B U SO 0~ 29, BT A R AT il A 1) B B S

1 2 25 449 FE



Python % #2 % 76

15.

15.

17.

18.

it 8 K

3| % distance,distanceli |R/NMMET N 1 AP Mm-S N i+1 Fuh B E, i
N e BRSO 105~ 3. Okem, B2 M Bk Y 42 S A0 B A SC L SR SN O 2 O
(5km ), 3 Skm J5 %8 Skm 3N 1 58 ORI Skm W& 4#% 1 J0iH5H) . w'E —
MREF IHEAL n Ui Z RET AL £ Dl

i th — A eIE R . %*ﬁu/\*’l\%‘%{n,%tﬂ noxn BYIIER R LRITENHI R N
T = TR, Bl MmA n=4, Hiili.

1 2 3 4
1 1
2 2 4
3 3 6 9
4 4 8 12 16

P s F P A — A BBV n (o AU R S 25 A B RV B i) 8 o A B REO
AL O I o A SR A A A A TR O] 5 % 2 T 8 IO L O e A K[
ANSRH A n=0 WIACRIR AR, 75 ) 2k 22 5 05 1 P B AR B9

i .

Please input the number of numbers: ({& &% A n=3)
Please input number 1: ({Ri&#%i A 3)
Please input number 2: ({Ri&% A 4)
Please input number 3: ({i&%i A 5)

i i -

sum = 12

Please input the number of numbers:

Please input the number of numbers: ({ %% A n=0, B & FF)

PR P A — R RGN (1) A I RE. Bl MA 2 = 10, %
H:2,3.5.7,

FE AN 3275 P S A — 807 n s D9 R B AT R B R T P i A — 07 s
AR B FNEL R ok BRI 2 % noxom DEUCT (R A — DT . i
i C=A-+B,

ol A

Please input the number of rows: ({4 A n=2)
Please input the number of columns: ({Ri%%i A m=3)
Please input A[0,0]: 1

Please input A
Please input A

’

Please input A

’

S

[0,1]
[0,2]
Please input A[1,0]:
[1,1]
[1,2]

Please input A

’



19.

Please input B
Please input B

Please input B

[0
[0
Please input B[O
[1
Please input B[1

[1

Please input B

i i -

c = [[3, 3, 3], [3, 3, 311

N DD DN DD DN

A /NER N H (H Z=100)m B9 & BE A & Az o) BRI TE L S 2 )05, I
BT REN FIR PR B — 2 ARG 4R S T I5, W I 58 (IR R R B LT V6 A £ 4
1) WERF . ITEIEE/ANRE N kE#a, L2 T L2/0K 8 N IR

FIERZ D,
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